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Rok 2014 – 150. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Plaňany. 

SDH okresu Kolín

  ...,,Dne 29. srpna 1863 ke 14 hodině vyšlehl oheň z domku patřícího vdově A. Kulhavé. Velký vítr byl ze strany polední,
roztáhl se oheň tak, že v půl hodině 22 obytných stavení včetně stodol a chlévů v jednom plamenném moři stálo (obec
měla 62 obytných stavení), takže vyhořel celý střed obce“...
  ... ,,Při tomto požáru uhořelo tříleté dítě krupaře E. Šindléra. Brzy po tomto požáru (den a měsíc není znám) sešli
se někteří  pokrokovější  občané  v čele  s B.  Šindlérem  (bratr  uhořelého  dítěte),  který  se vrátil  z Prahy,  a seskupili
se ve sdružení, činíce si úkolem v případě požáru majetky své i spoluobčanů hájiti. 

(farní kronika Děkanského úřadu Plaňany - 1863 a Paměti B. Šindléra)

V Plaňanech dne 15. 1. 2014

Vážení,  

     Sbor dobrovolných hasičů Plaňany oslaví v roce 2014 sto padesát let svého trvání. Náš

sbor, je vedle sboru velvarského, sborem slavícím v letošním roce 150. výročí od svého

založení. Oba sbory tak patří mezi nejstarší české sbory dobrovolných hasičů založené 

v královstvím českém. K připomenutí tohoto výročí uspořádá Sbor dobrovolných hasičů  

v Plaňanech oslavy. Jménem Sboru dobrovolných hasičů si vás dovoluji pozvat na tyto

oslavy, konané v sobotu 7. června roku 2014 od 10:00 hodin na náměstí v Plaňanech.

Oslavy budou zahájeny předáním repliky druhého historického praporu sboru věnovaného

městysem Plaňany a jeho požehnáním. Věříme, že si  ve svém programu na rok 2014

najdete čas. 

   Součástí  oslav bude kromě předání praporu, požehnání praporu i  sboru, slavnostní

průvod, položení věnců u památníku padlým. Průvod bude zakončen v hasičské zbrojnici,

kde  bude  instalována  výstava  připomínající  historii.  Od  14.00  hodin  bude  program

pokračovat u rybníka za cukrovarem. 

                          Mgr. Martin Samuel Charvát        

starosta Sboru dobrovolných hasičů  
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